

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 137 (4.092)

Пятница, 20 октября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

ЗА ЧЕТКУЮ РАБОТУ ВСЕХ ЗВЕНЬЕВ СТРОИТЕЛЬСТВА

Серьезные обязательства приняли на себя строители Уралтяжтрубостроя, вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование. Они дали слово закончить строительством и сдать в эксплуатацию к 7 ноября десятки культурно-бытовых объектов и жилых домов общей площадью, превышающей 6 тысяч квадратных метров.

Обязательства серьезные и они требуют исключительно хорошо организованной работы всех строителей, каждого коллектива подсобного цеха, всего аппарата управления и строительных участков. Четкость и организованность в работе всех звеньев такой крупной строительной организации, какой является Уралтяжтрубострой, немислимы без повседневного контроля партийной и профсоюзной организаций, без хорошо налаженной массово-политической работы на каждом участке и во всех бригадах. И там, где эта работа проводится, дело идет хорошо.

Об этом со всей убедительностью говорят итоги работы многих бригад участка Жилострой. За последнее время партийная организация неплохо развернула здесь агитационно-массовую работу, и результаты ее налицо. О действительности агитации на этом участке было рассказано в корреспонденции А. Дмитриевой, опубликованной на страницах нашей газеты за 18 октября.

Однако, на ряде других участков строительства агитационно-массовая и политическая работа все еще находится на низком уровне. Особенно неудовлетворительно работают партийные организации автотранспортной конторы и комбината подсобных предприятий. Агитаторы очень редко проводят здесь беседы и в своей агитационной деятельности не ставят задач, которые необходимо решать коллективам этих цехов. И не случайно поэтому, автотараж и комбинат подсобных предприятий работают крайне неудовлетворительно.

Руководители строительных участков не раз обращали на это дело внимание начальника строительства тов. Ткаченко, его заместителя тов. Левицкого, но положение остается без изменений. Из-за плохой работы автогаража ежедневно простаивают многие рабочие.

С большими задержками и перебоями получают строители различного рода материалы и продукцию от комбината подсобных предприятий.

Все эти факты обязывают партийную организацию и партийное бюро Уралтяжтрубостроя глубже вникнуть в деятельность подсобных цехов, навести там такой порядок, который бы содействовал успешной работе всех строительных участков, каждой бригады и каждого рабочего. Партийное бюро должно мобилизовать все свои силы на борьбу за четкую работу всех звеньев строительства. И в этой борьбе решающая роль принадлежит агитаторам, которые должны по примеру тт. Петрова и Кутового развернуть действительную, наступательную агитацию за полное и досрочное выполнение принятых социалистических обязательств навстречу 33-й годовщине Великого Октября и выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

На предоктябрьской вахте мира Взаимная проверка социалистических обязательств

Группа хорошо одетых людей идет по трубопрокатному цеху Старотрубного завода. Вокруг них — грохот механизмов, но люди чувствуют себя уверенно. Рабочие с любопытством глядят на идущих. Что это: делегация? Экскурсия? Или может быть приехали на практику студенты-дипломники?

Все становится ясным, когда гости заходят в шарикоподшипниковый отдел. Здесь они чувствуют себя уже не гостями, а скорее всего хозяевами. Они придирчиво осматривают станки, инструмент токарей, проверяют качество обточенных труб.

— Посмотрите, — подзывает один из них своих товарищей, — у нас в цехе такого приспособления нет. Надо сделать в ближайшее время.

Гости старотрубников, приехавшие 18 октября, были делегацией коллектива шарикоподшипникового отдела Новотрубного завода. С самого нача-

ла этого года соревнуется этот коллектив с токарями шарикоподшипникового отдела Старотрубного завода. Особенно горячо развернулось соревнование в дни предоктябрьской вахты мира. В этот день они приехали для того, чтобы проверить выполнение обязательств соревнующегося с ними отдела за III квартал и взять новые, повышенные обязательства навстречу выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

В составе делегации: бригадир отдела токарей, партгрупторг Николай Иванович Немцов, профгрупторг Александр Сергеевич Кураев и токари-стахановцы Алексей Степанович Суворов, Федор Николаевич Шорин и Иван Васильевич Терехов.

Новотрубники подробно изучили весь технологический процесс обработки труб, сравнили его со своими приемами работы, познакомились с опытом работы лучших токарей тт.

Новикова, Кильдибекова и других, выполняющих нормы на 140—150 процентов.

Выполнение обязательств во всем пунктам проверяли внимательно. Результаты работы говорят, что оба коллектива добились значительных успехов. Старотрубники выполнили кварталный план на 108,5 процента, при обязательстве 105, выполнение норм каждым рабочим также превышает обязательства. Однако лучшие результаты имеют новотрубники: они значительно перевыполнили свое обязательство, а среднее выполнение норм каждым токарем составляет 141 процент.

На IV квартал коллективы взяли на себя новые, повышенные обязательства, решили ознакомиться с делами своего отдела на выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

В артели имени Тельмана

Дать как можно больше сверхпланового пошива в подарок 33-й годовщине Великого Октября — этот призыв находит горячую поддержку в коллективе артели имени Тельмана. Неся предоктябрьскую вахту мира, многие бригады и члены артели показывают образцы высокопроизводительного труда. Особенно хорошо работает коллектив швейниц Нины Дунаевой. За смену бригада выполняет задания на 112 — 115 процентов. На 140—150 процентов выполняют

нормы Мария Перминова и Вера Батуева.

В коллективе мастеров индивидуального пошива плодотворно трудятся в дни предоктябрьской вахты мира тов. Черногубова. Ежедневно она выдает изделий на 12 процентов больше плана. Сверхплановую продукцию выдают мастерица Валентина Плохова и закройщик Федор Павлович Яранцев.

Г. БРАТЦЕВ.

Лесорубы гортопа—Родине

Стахановским трудом встречают лесорубы гортопа приближающуюся 33-ю годовщину Великого Октября. При дневной норме 3 кубометра, лесорубы, трудясь на благо Родины, дают по 4,5—5 кубометров за смену. Особенно хорошо трудятся на предоктябрьской вахте мира Мальцева З. Я. и Татаринцов Н. Н. Нормы за первую половину октября они выполнили на 176 процентов. Лесорубы Теплоухов П. М. и Дунаев И. А. дали за полме-

сяца 126 процентов задания.

В предоктябрьском социалистическом соревновании лесорубы брали на себя обязательство месячный план выполнить к 25 октября. Это обязательство успешно выполняется. За 15 дней октября месячный план выполнен на 104 процента. Лесозаготовители дали слово, что они до конца октября дадут еще сотни кубометров дров сверх плана.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

ВТОРАЯ ВСЕСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТОРОННИКОВ МИРА

16 октября в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, открылась Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира.

По поручению Президиума Советского комитета защиты мира конференцию открыл краткой вступительной речью писатель А. А. Фадеев.

Конференция избирает президиум в составе 50 человек, секретариат, мандатную и редакционную комиссии и утверждает следующую повестку дня: 1. Советский народ в борьбе за мир, против поджигателей новой войны; 2. Выборы делегатов на Второй Всемирный конгресс сторонников мира; 3. Выборы Советского комитета защиты мира.

Участники конференции с огромным подъемом избирают в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем народов, зна-

меносцем мира товарищем И. В. Сталиным.

Слово для доклада «Советский народ в борьбе за мир, против поджигателей новой войны» предоставляется председателю Советского комитета защиты мира писателю Н. С. Тихонову.

— Борьба за мир, — говорит тов. Тихонов, — разгорается с каждым днем. Взоры всех народов обращены на Советский Союз и на его величайшего вождя, знаменосца мира, зажженного в сердцах всех простых людей земного шара непоколебимую веру в правое дело борьбы за мир, за национальную независимость народов, за дружбу между народами, — на гениального учителя и друга, так много сделавшего для счастья народов всего мира, — нашего родного Сталина!

Участники конференции встречают эти слова бурными, продолжительными аплодисментами.

ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ГОРОДУ ПЕРВОУРАЛЬСКУ

Решением исполкома Первоуральского горсовета от 17 октября 1950 года, на основании статей 49 и 50 Положения о выборах, на территории города Первоуральска образовано 192 избирательных округа по выборам в Первоуральский городской Совет депутатов трудящихся.

Решение исполкома горсовета об образовании избирательных округов публикуется специальной листовкой.

Подготовка к выборам в местные Советы

КАНДИДАТЫ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ В ГОРОДСКУЮ КОМИССИЮ

С огромным подъемом и единодушием прошли собрания коллективов предприятий и учреждений города, посвященные выдвижению кандидатов в Городскую избирательную комиссию по выборам в Первоуральский городской Совет депутатов трудящихся.

18 октября на Новотрубном заводе состоялось собрание рабочих и служащих. Оно единодушно выдвинуло кольцевую цеха № 3 тов. Брагилеву и мастера цеха № 1 тов. Плохова в состав Городской избирательной комиссии.

На собрании трудящихся Динасового завода выдвинута кандидатура лучшей сортiroвщицы цеха № 1 комсомолки Нины Лоскутовой.

Коллектив учителей школы № 12 выдвинул кандидатом в Городскую избирательную комиссию заведующую учебной частью школы тов. Миронову.

Работники медицинских учреждений города выдвинули в Городскую избирательную комиссию врача-терапевта городской больницы тов. Кормильцева.

В Городскую избирательную комиссию выдвинуты также тов. Крушин, от городской коммунистической организации, и тов. Стороженко — от городской комсомольской организации.

КАК Я НАЧАЛА РАБОТУ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Комсомольская организация швейной фабрики дала мне ответственное поручение: проводить работу среди избирателей, проживающих по улице Жаворонкова. Агитатором я была и в прошлые выборы. Поэтому, приступая сейчас к работе, я использую прошлый опыт.

Прежде всего, я познакомилась с избирателями, уточнила сколько на моем участке голосующих впервые. Пригласила избирателей в агитпункт, и они с большим вниманием прослушали лекцию на тему: «Современные Соединенные Штаты Америки», которую читал тов. Малофеев.

В последующей встрече я начала знакомить избирателей с Положением о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Молодых избирателей я подробно знакомя с местом избирательного участка, где они будут голосовать, и расскажу о порядке голосования.

Сейчас готовлюсь к беседе о Конституции. Избирателям я расскажу подробно о том, что только в нашей стране Конституция является самой демократической в мире, что только у нас предоставлено свободное право избирать и быть избранным в центральные и местные органы государственной власти.

В дни, когда проходила Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира, я следила за ее работой, чтобы ярче и убедительнее рассказать о миролюбивых стремлениях советских людей, горячо одобряющих сталинскую внешнюю политику. Беседы о нашей Родине я увяжу с ростом нашего города, его культурой, особенно строительством Соцгорода.

Являясь агитатором, я стремлюсь к тому, чтобы оправдать доверие, оказанное мне комсомольской организацией.

В. АНТИПЕНКО.

Снова простои из-за автомашин

По улице Ильича в поселке Динае строится образцовое общежитие для молодых рабочих. Здесь работает комсомольско-молодежная бригада Михаила Степановича Воробьева. Коллектив бригады взял обязательство закончить все штукатурные работы по общежитию к 7 ноября.

Но выполнение этого обязательства тормозится плохим снабжением бригады строительными материалами. Из-за этого 17 октября, например, бригада в количестве 10 человек простояла 4 часа, простояла и бригада подсобников Елены Коростовой.

Не улучшилось положение и 18 октября. Штукатуры и подсобники начали работу в 10 часов утра.

И все это происходит потому, что машины, работающие на Динае от транспортной конторы стройуправления, больше стоят, чем работают, и не успевают подвезти мелкий песок. Многие машины, занаряженные на Динаестрой, вовсе не выходят на линию.

В. ГРИГУС.



В. БАТАЛОВ.

